



Nemzeti Közzolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar

HALLGATÓI INNOVÁCIÓS ÖTLETPÁLYÁZAT 2023

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem fejlesztési rektorhelyettese és a Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar dékánja, a karon megvalósítás alatt álló kutatási programok, valamint azok eredményeinek hallgatók körében történő disszeminációja, valamint a projektek keretében kialakított kutatási infrastruktúra hallgatói tehetséggondozás keretében is történő hasznosítása érdekében pályázatot hirdet a Kar hallgatói számára.

Mi bemutatjuk mivel foglalkozunk és milyen eszközökkel dolgozunk, TE pedig elmondhatod, hogy melyik eszközzel, vagy eszközökkel, milyen innovatív ötletedet valósítanád meg, és ezt hogyan képzeld el. Ha a tiéd a legjobb ötlet azt egyszeri pénzjutalommal díjazzuk és a jövőbeni megvalósításában is segítünk.

Azt mindenképpen célszerű szem előtt tartani, hogy előzetes kutatómunka nélkül pályázatot készíteni olyan, mint alapozás nélkül ház építésébe kezdeni. Lehet, hogy rövidtávon kifizetődőnek tűnik, de munka közben vagy elszállnak a költségek, vagy soha nem készül el a ház. Ugyanakkor egy jól átgondolt, frappáns, és kellő alaposággal kidolgozott és meggyőzően bemutatott ötlettel garantált a siker.

A műszaki beállítottság előnyt jelent, de az nem követelmény. A legfontosabb, hogy lelkes, és kitartó legyél, mert ebben az esetben tudunk neked a legtöbbet segíteni.

Jó gondolkodást kívánunk!

I. Pályázat tárgya

A Hallgatói Innovációs Ötletpályázat célja az Nemzeti Közzolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar (a továbbiakban: NKE HHK) graduális képzéseiben résztvevőhallgatók önálló, innovatív gondolkodásának támogatása.

Az ötleteket elsősorban a katonai, tágabban értelmezve a védelmi alkalmazások területén várjuk.

Az értékelésnél fontos szempont, hogy minél nagyobb mértékben támaszkodjon a rendelkezésre álló kari kutatási infrastruktúrára.

A kiválasztásnál kiemelt szerepet játszik ugyanakkor az ötlet újszerűsége, innovációs értéke, megvalósíthatósága, illetve katonai, védelmi, vagy társadalmi hasznossága is.

II. Pályázók köre

A pályázatok egyénileg és csoportos formában is benyújthatóak. A pályázóknak a pályázat benyújtásakor az NKE HHK-n aktív MSc, vagy BSc hallgatói jogviszonnyal kell, hogy rendelkezzenek. Nem pályázhatnak tudományos fokozattal rendelkező, fokozatszerzési eljárásban, vagy doktori képzésben résztvevő hallgatók.

III. Pénzjutalom mértéke

I. hely 250.000 Ft, II. hely 150.000 Ft, III. hely 100.000 Ft



IV. Pályázás folyamata

- 1) Az inspiráció elősegítése érdekében, 2023. október 12-én csütörtökön 14:00 órától bemutatót szervezünk a pályázat későbbi megvalósítása során igénybe vehető laborokban, amelyen való részvétel előzetes jelentkezéshez kötött. Jelentkezni a Nemeth.Petra@uni-nke.hu e-mail címen lehet, a bemutatóra szóló nyilatkozat elküldésével. A bemutatón való részvétel nem feltétele a pályázat benyújtásának. A találkozási pont ZMLEC „A” épület előtt lesz.
- 2) A benyújtandó pályázatnak lényegre törőnek, szükség esetén ábrákkal, diagramokkal, képekkel, számításokkal kiegészített, informatív, a projekt megvalósíthatóságát előzetes kutatás alapján alátámasztó írásos anyagnak kell lennie, a kapcsolódó szakirodalmi hivatkozásokkal, legfeljebb 10 oldal terjedelemben (Verdana betűtípus, 10-es betűméret, 1,15-ös sortáv, 2,5-ös margó)
- 3) A benyújtott pályázathoz csatolni kell egy, az ötlet megvalósításához szükséges egyszerűsített költségtervet, ami tartalmazza a laborokban hozzáférhető eszközökön felül szükséges berendezések, szerszámok, eszközök, alkatrészek, alapanyagok, licencek, szolgáltatások tételes felsorolását és tervezett költségeit.
- 4) A pályázathoz csatolni szükséges az aláírt hozzájáruló nyilatkozatot, melynek hiányában a pályázat nem bírálható el.
- 5) Pályázati anyagot elektronikusan kell a Nemeth.Petra@uni-nke.hu e-mail címre megküldeni.
- 6) Az e-mail tartalmazza a pályázó(k) nevét, a szak/szakirány/specializáció megnevezését, évfolyamát és telefonos elérhetőségét.

V. Pályázat benyújtásának határideje

2023. október 30. 16:00

A hiányosan (előírt kötelező dokumentumok nélkül) benyújtott pályázatok esetében hiánypótlásra nincs lehetőség.

A pályázat beérkezéséről a pályázó visszaigazoló e-mailt kap.

VI. Bírálat, Eredményhirdetés

A pályázatok szakmai elbírálása egy fordulóban történik, a formai követelményeknek való megfelelés ellenőrzését követően.

A pályázat eredményéről a kiértékelés 2023. november 15-ig történik meg.

A Bírálóbizottság döntése ellen fellebbezésnek helye nincs.

Az ünnepélyes díjátadásra 2023. december 13-án a Kari Tudományos Diákköri Konferencia ünnepélyes eredményhirdetésének keretében kerül sor.